
O Zozname psychoterapeutov SR

Slovenská psychoterapeutická spoločnosť (SPS) v snahe priblížiť sa normám upravujúcim 
úroveň vzdelania a výcviku potrebného pre výkon samostatnej psychoterapeutickej praxe v štátoch 
západnej Európy sa rozhodla po konzultáciách a na základe doporučení Európskej asociácie pre 
psychoterapiu vytvoriť predkladaný Zoznam psychoterapeutov SR.

Prihlásiť sa na zapísanie do zoznamu mohli všetci kolegovia / kolegyne, ktorí/-é spĺňali 
minimálne kritériá pre výcvik a vzdelanie v psychoterapii doporučené Európskou asociáciou pre 
psychoterapiu. Na posúdenie splnenia vyššie uvedených kritérií boli vytvorené komisie zodpovedné 
pre jednotlivé psychoterapeutické smery. Odmietnutí žiadatelia mali možnosť sa odvolať na Výbore 
SPS.

Špecifickým dôvodom pre zapísanie do Zoznamu psychoterapeutov boli zvláštne zásluhy o 
rozvoj psychoterapie,  či už v rámci klinickej psychiatrie alebo v iných oblastiach. Predkladaný 
Zoznam nie je dokonalý. Predstavuje prvý pokus o stanovenie požiadavky špeciálneho vzdelania a 
výcviku pre výkon psychoterapeutickej praxe. Má slúžiť  na základnú orientáciu odbornej aj laickej 
verejnosti o kolegoch, ktorí tieto  požiadavky spĺňajú. Počítame s dopĺňaním a obnovovaním 
Zoznamu.

Zápis do Zoznamu je dobrovoľný a nemá právne konzekvencie. Slovenská 
psychoterapeutická spoločnosť prijala Etický kódex psychoterapeuta odporúčaný pre všetkých 
členov Európskej asociácie pre psychoterapiu a predpokladá jeho dodržiavanie aj všetkými 
kolegami zapísanými v Zozname. V rámci Európskej únie prebieha proces vytvorenia právnej 
kontroly povolania  "psychoterapeut" a vzájomného uznania kvalifikácie medzi krajinami EÚ. Ak 
nechceme zaostávať, budeme musieť na ceste, ku ktorej patrí i Zoznam, pokračovať.

Výbor Slovenskej psychoterapeutickej spoločnosti

DOPLNENIA
                K Zoznamu psychoterapeutov SR, ktorý Slovenská psychoterapeutická spoločnosť vydala 
vo februári roku 1996,  bol dodatok k Zoznamu publikovaný za obdobie za obdobie 1996 - 1997. 
V roku 1998 pribudli  ďalšie kolegyne a kolegovia, Zoznam bol publikovaný v r. 1999. 
V r. 1999 bol vydaný ešte Doplnok k Zoznamu psychoterapeutov SR. 
Vo februári 2003 bol vydaný aktualizovaný Zoznam.
V tomto Zozname sú uvedení aj ďalší kolegovia a kolegyne, ktorí pribudli v r. 2003, 2004, 2005.
Kritériá, podľa ktorých  boli posudzovaní sú v súlade s požiadavkami Európskej asociácie pre 
psychoterapiu.
Administratívna uzávierka Zoznamu psychoterapeutov bola 14.9.2005.
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